Name:

Datum:

Schriftliche Addition im Tausender-Bereich mit 2 Zahlen

IBlatt

101

3310 + 4731 =

3066 + 215 =

4067 + 3467 =

2736 + 8683 =

7820 + 4214 =

8968 + 9119 =

3338 + 6441 =

1911 + 3728 =

1426 + 9323 =

7770 + 4022 =

9491 + 8960 =

7371 + 3369 =

4869 + 3734 =

3595 + 397 =

9799 + 7912 =

746 + 4953 =

1215 + 2449 =

4499 + 121 =

614 + 7906 =

4994 + 1634 =

5280 + 9237 =

9492

+

822

1243

+

291 =

5607

+

502




Name:

Datum:

Schriftliche Subtraktion im Tausender-Bereich

IBlatt

118

16848 - 9313 =
4837 - 4766 =
5041 - 2500 =
14903 - 9859 =
9583 - 8768 =
16306 - 6951 =
2572 - 2146 =
15977 - 6497 =
5978 - 5667 =
14882 - 9648 =
4336 - 691 =
9454 - 6494 =
16063 - 7849 =
3951 - 568 =
11045 - 1876 =
10344 - 3477 =
12201 - 8657 =
14098 - 6718 =
12206 - 4159 =
17957 - 8120 =
12796 - 8062 =
12262 - 7389 =
8177 - 5790 =

16988 - 9602 =




Name:

Datum:

Schriftliche Multiplikation
HZE - E

Blatt

128

8| 5/ 5 6 | 5 4 21 7 3)
S5 4| 3 3| | 4 6 11 5 8
3| 9| 7 2| | 8 9 41 1 9
S| 5| 4 3| | 9 7 7| 4 8
S5 3| 8 6 | 5 6 11 2| -| 4
6 9| 1 5| | 6 2 2| 8 7
6 7| 2 41 | 5 2 S5 6 3
2| 2| 7 20 19 4 8 9 8




Name: Datum:
Schriftliche Division Blatt 138
THZE : E

719192 9

211[(3|6 217

710|8 1(7
217196 217
513134 114




Lésungsblatt

|Datum:

Schriftliche Multiplikation

HZE - E

Blatt

129

N
[E

o

[
o

-
o

Losungsblatt |Datum:
Schriftliche Multiplikation Blatt 130
HZE - E
6| 5|3 7 8 3 4] 2
4 3| 2 1 o 2 i o
4| 5| 7 1 3| 8 1| 4 8
8| 2| 7| - I 4] - 9| 5| -7
5 1f 4 1 1| 1 5 6
5[ 7] 8 1 6| 6 6| 2 5
8| 5| 1| - 6 3| - 5/ 1 3
4 3| o G | o 2| 1
51| 0 4 4| 2 2| 8 3
8| 7] 2| - 4 6| - 8| 8 2
i 1| o 0 1| 3 o 1
1| 7| 4 9] 5 9 6
5| 6| 8| - 6 6| - 1/9|-|8
4 5| 7 1 o 1 o o
51|11 1 8| 3 9 2
5] 1] 8] - 8 5] - 4| 2 8
i o] 2 0 3l 4 o] 3
1/ 5| 5 1 3/ 0 1l 1 6
6| 1| 8| - 1 6| - 9/ 2| -|5
3 of 4 2 1| 4 o] 4
317/ 0 2 6| 0 9 0
7| 3] 5] - 8 8| - 8| 8 3
5 2 4 4 3| 3 i 2
5| 8| 8 5 5/ 5 1| 4 4
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